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БЕОГРАД – Мисија Међународног монетарног фонда (ММФ) почела је данас у Београду
разговоре за представницима Србије, о стању јавних финансија у земљи, потврђено је
Танјугу у Канцеларији ММФ-а, у Београду.

  

  

У Канцеларији нису могли да прецизирају са ким су се прво састали и о чему ће тачно
разгворати. Делегација, коју предводи Зузана Мургасова, остаће у Србији до 13. марта.

  

Државни секретар у Министарству финансија Никола Ћорсовић рекао је пре почетка
састанка за РТС, да је реч о техничким разговорима и да неће бити речи о новом
аранжману из предострожности, прецизирајући да је реч само о почетку припрема за
преговоре, који се очекују после формирања владе.

  

Према његовим речима, ММФ ће анализирати извршење буџета за 2013. годину и за два
месеца ове године и највероватније ће тражити додатну штедњу и смањивање
дефицита.

  

Мисија ММФ сутра долази у Србију да би утврдила услове за склапање новог
аранжмана

  

БЕОГРАД – Мисија Међународног монетарног фонда (ММФ) долази сутра у Београд да
би сагледала стање у јавним финансијама и утврдила услове за склапање новог
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аранжмана, потврђено је агенцији Бета у канцеларији ММФ-а за Србију.

  

Делегација ММФ-а, коју предводи Зузана Мургасова, боравиће у Србији до 13. марта.

  

  

Евентуални преговори о склапању новог аранжмана ММФ-а са Србијом могли би да
почну тек после формирања нове владе Србије, након превремених парламентарних
избора 16. марта.

  

Посета мисије ММФ-а Србији заказана је пре расписивања превремених избора. Влада
Србије, која је сада у оставци, најављивала је да је спремна за преговоре са ММФ-ом о
аранжману из предострожности, без повлачења новца, који ће помоћи у спровођењу
планираних реформи и страним инвеститорима послати јасан сигнал да је Србија
сигурно, стабилно и атрактивно тржиште.

  

Последњи аранжман Србије и ММФ-а склопљен је крајем септембра 2011, а замрзнут у
фебруару наредне године, јер је буџет за 2012. одступио од договореног фискалног
програма.

  

(Танјуг-Бета)
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